
ي ) الدور الأول (لعام  منتصف  اختبار 
 ه1445الفصل الدراسي الثان 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : 
 

 
 
 
 
 
 

 الصف : أول متوسط                                                                                        المملكة العربية السعودية 
 المادة : رياضيات                                                                                                            وزارة التعليم 

 زمن : ساعتان  ال                                                                                                إدارة التعليم بمنطقة 
 ه 144٦/    /    التاري    خ:                                                                                                               مكتب تعليم
 2عدد الصفحات :                                                                                                                  متوسطة 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 درجة فقط

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 20

 رقم الجلوس :                                                                                                          اسم الطالب :            

 10 

1 
ي ابسط صورة الخسارةمن البيانات بالجدول اكتب نسبة الفوز إلى 

 
 : ف

 

 التعادل الخسارة   الفوز الفريق 

  8 12 10 عدد المباريات

    أ
 1 
  ب                                                                    3 

 5 
    ج                                             6 

 3 
  د                                      4 

 4 
 5   

ي المخرجان إلى غتر المشاركير    6طالبا شارك  32صف فيه  2
 
ي المهرجان المدرسي ، فما نسبة عدد الطلاب المشاركير  ف

 
    ؟منهم ف

 16:3 د     3:   13 ج   16:    3 ب 13:  3 أ

ي   153يستطيع صهيب طباعة  3
 
ي  دقائق ،  3كلمة ف

 
ي يمكن طباعتها ف

  دقائق بالمعدل نفسه؟ 10فما عدد الكلمات التر

 1500 د 510 ج 150 ب 500 أ

حل التناسب       4
  32  
  18  =  

 س 
9    

 16س =  د 8س =   ج 6س =   ب 4س =   أ

ات     15كم لكل    90    معدل الوحدة     5  = لتر

    أ
  8 
    ب                                                   1  

  9 
      ج                                                                1  

  7 
  د                                      1  

 6  
 1       

ي و العير   اذا كانت المسافة علي الرسم ما المسافة الفعلية بير   6 ي أبوظت 
 كلم   40سم = 1سم ومقياس الرسم 3مدينتر

 كم                                   100 د كم  90 ج كم                               120 ب كم                                   110 أ

 م   4سم =  1إذا كان مقياس الرسم        عامل المقياس أوجد     7

 أ
 1  
 40   

 ب
 1  

 ج     400 
 1   

 د    4000  
 1  
 4    

8   
 1  
  قدم (  3ياردة = 1)    قدم= .........  ياردة 5    3 

 17 د 16 ج 15 ب 14 أ

 (                                                      بوصة 12=  قدم 1)     بوصة= .........   قدم 4  9

 64 د                                    48   ج 32 ب 40 أ

ي ساعتير     1800معدل الوحدة ل    10
 
   كلم ف

 كلم / ساعة  700 د كلم / ساعة  800 ج كلم / ساعة  900 ب كلم / ساعة  1000 أ




٦



 :أمام العبارة الخاطئة  (  ×)  و علامة  (  أمام العبارة الصحيحة  √ ضع علامة ) 
 

ي تقارن بير  كميتير  لهما وحدتان مختلفتان تسمى التناسب  . 1
  النسبة التر

اح ، وافق  20طبيبا من   12وافق      . 2 اح نسبتان    10أطباء من  6عل الاقتر   متكافئتانعل الاقتر

ي يعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس     . 3 ي النظام المتر
 
  الكتلة ف

  التناسب هو حالة تتساوى فيها نسبتان أو معدلان عل الأقل.     . 4

ي السعر  الزيادة     . 5
 
ي تطرح من سعر السلعة الاصلي ف

  هو القيمة التر
   
 

 

 السؤال الثالث:  
: حدد أ(    ي

ي كل مما يأنر
 
 النسب المتكافئة ف

 مجاهر  6طالبا مقابل   27  كيلوجراما                               16ريالا لكل  20
 مجاهر  4طالبا مقابل  18                                   كيلوجراما   40ريالا لكل  32
 
 
 
 
  أكمل ما يلي :  -ب 
 

 1-      
 1  
 رطل =   ........  أوقية   2    4 

 
 
 سم = ......م    720 -2
 
 
ي  120يستطيع مازن الركض مسافة  -3

 
كض مسافة  24م ف  م وفق المعدل نفسه؟  300ثانية . فكم ثانية يحتاج لتر

............................................................................................................................. ..............
....................... ............................................................................................................... 

  

 
 

 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح

 

 درجات 5 

 درجات 5 



 طسوتملا لولأا فصلل تایضایرلا ةدام  يناثلا يساردلا لصفلا فصتنم رابتخا
 
 ...................................................... / ةبلاطلا مسا
 
 - : ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
 

  ةروص طسبأ يف رسك ةروص ىلع ةبسنلا ةباتكل لودجلا يف ةیتلآا تامولعملا يلمعتسا   - ١
     تایرابملا عیمج :ةراسخلا

		٢		 أ
٥

 
		٦		 ب

١٥
 

	٤		 ج
٥

 
		٢		 د

١٠
 

 
  رتللملاب ریصعلا ةیمك مكف ، رزجلا ریصع نم رتل ١,٧٥ ىلع ةروراق يوتحت  - ٢

 لم ٠,٠٠١٥٧ د لم ١٧,٥ ج لم١٧٥٠ ب  لم ١٧٥ أ
 

١٧	  يدایتعلاا رسكلا يبتكا -٣
٢٥

  ةیوئم ةبسن ةروص يف  

 ٪٦٨ د ٪٨٦ ج ٪٥١ ب  ٪ ٣٤ أ
 
ً ابسانت لكشی ةیتلآا بسنلا نم جوز يأ  -٤

٢٠ أ
٤
		،		

١٢
٢

 
١٥ ب

٥
		،		

٢٠
٦

 
١٨ ج

١٢
		،		

١٢
٨

 
٣ د

١٢
		،		

٢
١٠

 

 
  ةروص طسبأ يف يدایتعا رسك لكش ىلع ٪ ١٥٠ ةیوئملا ةبسنلا يبتكا  - ٥

٤ أ
٥
 

٢ ب
٣
 

٣ ج
٤
 

٣ د
٢
 

 
  تاعاس ٦ لكل ریال ٣٠٠ يف ةدحولا لدعم يدجوأ -٦

 ةعاس / ریال ٥٠ د ةعاس / ریال ٦٠ ج  ةعاس / ریال ٤٥ ب ةعاس / ریال ٤٠ أ
 

  ) رتم ٤ =  مس ١ ( ةرئاطلا جذومن يف مسرلا سایقم يدجوا  -٧
		١		 أ

٤
 

		١		 ب
٤٠٠

 
 ٤٠٠ د ٤ ج

 
 سایقمو ، مس ٥ مسرلا ىلع ةفاسملا تناك اذإ ةدجو  ةرونملا ةنیدملا نیب ةیلعفلا ةفاسملا ام  -٨
  ) ملك ٨٤ = مس ١ ( مسرلا

ملك ٤٠٠ ب  ملك ٠٢٤ أ ملك ٣٨٠ ج  ملك ٨٤ د   

 
  ةلتكلل ةیساسلأا ةدحولا يھام  -٩

  مارجلا د مارجولیكلا ج رتللا ب  رتملا أ
 
 

١٢
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 لدعملا قفو م ٣٠٠ ةفاسم ضكریل جاتحی ةیناث مكف ، ةیناث ٢٤ يف م ١٢٠ ةفاسم ضكرلا نزام عیطتسی  -١٠
  ھسفن

 ةیناث ١٢,٥ د  ةیناث ٩,٦ ج ةیناث ٦٠ ب ةیناث ٥٠ أ
  م          = ملم ١٥٨     يلمكا -١١

 ١٥٨٠٠٠ د ١,٥٨ ج ١٥٨٠٠ ب ٠,١٥٨ أ

ت	   ةلداعملل  ت ةمیقام -١٢
١٨
= 	٥

٦
  

 ٢٥ د ٢٠ ج ٣٠ ب ١٥ أ
 
  يناثلا لاؤسلا
٢		    يلاتلا  بسانتلا يلح ) أ

٦
 		٥

ـھ 	
=                                                        

 
      
 
 

  كتباجإ يحضو ، لا مأ ناتئفاكتم نانتبسنلا لھ تناك اذإ ام ينیب ) ب
  ةریغص تارایس ٧ لباقم ناتلفاح

  ةریغص ةرایس ١٥ لباقم تلافاح ١٠
 
 
 
 
 
 

  دحاولا ملقلا نمث امف ، ریال ٨،٤  ملاقأ ٤ نمث ناك اذإ ) ج
 
 
 
 
 
  ثلاثلا لاؤسلا

١عبرم لك علض لوط نأب املع ، رواجملا ةكربلا ططخم يلمعتسا )أ
٤
  مس 			

 
 
 
 
 
 
 

١	 (  ةیلاتلا ةیوئملا ةبسنلا يبتكا ) ب
٢

  ةروص طسبأ يف يدایتعا رسك ةروص ىلع) ٪ ١٧ 
 
 
 
 
 

 ................. = ٣  ÷  ١٨ −  ،     ............... =  ٧  	+  ١٥ −    يتأی امیف  جتانلا يدجوا ) ج

٥

٤



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 السـؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة :    

ن باستعمال1 ن كميتي   ( النسبة هي مقارنة بي 

ب  (ب                                      الجمع  (أ   الطرح                                د(   القسمة (ج                                      الضن

ن لهما وحدتان مختلفتان 2 ن كميتي  ي تقارن  بي 
   ( تسمى النسبة التر

 د(   النسبة                        المعدل         ( ج                                      التناسب  (ب                         معدل الوحدة  (أ

ي   480( معدل الوحدة لـــــ 3
 ساعات =  6كلم فن

                       كلم / ساعة  70د(                        كلم / ساعة  90 (ج                    كلم / ساعة  80   (ب                    كلم / ساعة  60 (أ   

ن  6شارك طالبا ،  32( صف فيه 4 ي المهرجان إلى غت  المشاركي 
ن فن ي المهرجان المدرسي ، فما نسبة عدد الطلاب المشاركي 

  منهم فن

 3:   16د(                               3:   13    (ج                                    16:   3    (ب                                13:   3 (أ    

ى إسماعيل ( 5  ؟دفاتر    5ريال ، فما ثمن  18دفاتر بمبلغ   4اشتر

                     ريال 20,5د(                                   ريال 24ج(                                  ريال 22,5ب(                                 ريال 21أ(    

 أقدام (  3ياردة =   1)  قدما إلى ياردات   18( حول 6

                                ياردات 8د(                                  ياردات 6ج(                                ياردات 9ب(                                ياردات 5أ(    

 (  رطل  2000=  طن 1)    طنإلى   رطل 5000( حول 7

                                طن  2,5د(                                      طن 2ج(                                 طن 1,5ب(                                      طن 3أ(    

 (  بوصة 12= قدم  1)    بوصةقدم إلى  2,5( حول 8

                                بوصة  36د(                                  بوصة  30ج(                               بوصة 18ب(                            بوصة 24أ(    

 ( أوقية 16= رطل 1)   أرطال إلى أوقية 3( حول 9

                                أوقية 56د(                                  أوقية 40ج(                                أوقية 48ب(                                أوقية 64أ(    

       (  سم 100=  م 1)     مإلى  سم  720( حول  10

                               م 0,072د(                                         م72ج(                                     م 0,72ب(                                    م 7,2أ(    

  ملم 15سم =  1( عامل مقياس الرسم  11

أ( 
ملم 1
ب(                                     ملم  3

ملم 2
ج(                                   ملم  3

ملم 1
د(                      ملم  5

ملم 2
  ملم  5

  

 اختبار الفصل الرابع : النسبة والتناسب 
 

الصف : أول متوسط                                                                                                  اسم الطالب:     
  20 
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ي المخطط ( 12
، فما البعدان الفعليان للغرفة   إذا كان بُعدا  غرفة مدير المدرسة كما فن

     بالقدم؟ 

                               37,5،   65د(                    40،   60ج(           30، 52ب(                      24،  48أ(    

 

 ( طول نموذج الطائرة = 13

                                بوصة 11,6د(                    بوصة 10,5ج(                   بوصة 13ب(             بوصة  9,5أ( 

 

ي أبسط صورة   ٪ 135اكتب النسبة المئوية (  14
 على صورة كسر اعتيادي فن

أ( 
3
ب(                                    1  20

5
ج(                                     1 20

7
د(                        1 20

11
20 ١ 

اكتب الكسر الاعتيادي     ( 15
3
  على صورة نسبة مئوية    4

   ٪ 80د(                        ٪  85ج(                                    ٪  75ب(                                     ٪ 70أ( 

 

ي  السـؤال   
ن أم لا ، وضح إجابتك:  الثانن ن ما إذا كانت النسبتان متكافئتي   : بي 

اح.                                  ب(  حافلتان مقابل  20طبيبا من  12أ( وافق       ة.  7على الاقتر  سيارات صغت 
اح.                                            10أطباء من  6وافق          ة.  15حافلات مقابل  10على الاقتر  سيارة صغت 

 

 
 

 

 

 

 

 

    2            التناسبحل السـؤال الثالث :   
5
=    15   

و 
 

 

 

 

 

         

     



1 

 

 

 اول متوسط )      (                                ..............................................................................................................................................ز...............................الأسم  :        
                                                                        

          

 اختثار الثاب الراتع ) النسثة والتناسة (                                           
 

  الصحيحة: الؤجابة  اختاري  

ن باستعمال  -1 ن كميتي   القسمة: هي مقارنة بي 

 معدل الوحدة -ج المعدل -ب النسبة -أ

 ساعات 6ريال لكل  033معدل الوحدة لـ  -2
 

 ريال / ساعة 033 -ج ريال / ساعة 03 -ب ريال / ساعة 03 -أ

: الوحدة الأساسية للكتلة  -3   هي

 اللتر -ج الكيلو جرام -ب المتر -أ

 شارك    03صف فيه    -4
ً
ي المهرجان المدرسي   6طالبا

ن
 منهم ف

ن :  ي المهرجان إلى غي  المشاركي 
ن
ن ف   فما نسبة عدد الطلاب المشاركي 

 2:  30 -ج 31:  0 -ب 30:  0 -أ

ي     350يستطيع صهيب طباعة   -5
ن
 دقائق فما عدد الكلمات  0كلمة ف

ي   
ن
ي يمكن طباعتها ف

 : دقائق بالمعدل نفسه  33الت 

 

 203 -ج 033 -ب 303 -أ

 قدم : ----------------ياردة    01   -6

 

 331 -ج 323 -ب 233 -أ

  أوقية :  -----------------أرطال  0   -7

 

 21 -ج 22 -ب 32 -أ

ي تمثل     63قطع عدنان مسافة    -8
م     والت 

3
ل شقيقه،    0  ن  الطريق إلى مين

ل شقيقه:   فما  ن  المسافة المتبقية ليصل إلى مين

 

 متر 03 -ج متر 30 -ب متر 13 -أ

 = عامل المقياس   -9

 

 

 

 -ب  -أ

 

  -ج

ي  -11
              حل التناسب الآت 

2

 1
         =

0

هـ 
     

 

 03 -ج 20 -ب 30 -أ

 

 رطل --------------------= طن   3      -11

 

 2333 -ج 3333 -ب 033 -أ
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1 
  

 

 أيبو انعجبسح انخبطئخ فً كم يًب ٌهً : ( )أيبو انعجبسح انصحٍحخ ٔ علايخ ( )  ضع علايخ  (ة)

 )     ( رسًى انُسجخ انزً رقبسٌ ثٍٍ كًٍزٍٍ نًٓب ٔحذربٌ يخزهفزبٌ ثبنًعذل   1

 )     ( ٌسًى ثًعذل انٕحذح  1عُذ رجسٍط انًعذل ثحٍث ٌصجح يقبيّ    2

 )     ( ندًعاكًٍزٍٍ ثبسزعًبل  انُسجخ ًْ يقبسَخ ثٍٍ  3

 )     ( سبعبد َسجزبٌ يزكبفئزبٌ 5كهى فً   522 سبعبد ,َٔسجخ  4فً   كهى 222َسجخ   4

رسزعًم يقبٌٍس انشسى نزًثٍم الأشٍبء انزً ركٌٕ كجٍشح خذاً أٔ صغٍشح خذاً عُذيب رشسى   5

 ثحدًٓب انحقٍقً

)     ( 

 

 اسى انطبنت:

 كم يًب ٌهً :)أ( اخزش الإخبثخ انصحٍحخ ن 

 سبعبد ٌسبٔي ................. سٌبلاً / سبعخ 5ريال نكم   322أٔخذ يعذل انٕحذح نـ     (1

 02 د(                               62  ج(                                   52ة(                             42أ(  

 و = ........... ثٕصخاقذأ  3أكًم   (2

 16د(                               36ج(                                   24ة(                             12أ(   

 ٌبسدح = ...... أقذاو 1( 3

 0 د(                                         5ج(                                     4ة(                                3أ( 

 انٕحذح الأسبسٍخ نهسعخ ًْ ......... (4

 د( انًزش                         ج( انكٍهٕ خشاو         و                        ة( اندشا               أ( انهزش             

 

 = ....... ص =              ,                 حم انزُبست ( 5 

 

 4 د(                                         3ج(                                     2ة(                              1أ(  

 ؟    42يٍ     52 يب انعذد انزي ٌسبٔي  (6

 02 د(                                      52ج(                                 22 ة(                             42أ(  

 ؟ رسبٔي............ 6يٍ   3( يب انُسجخ انًئٌٕخ نهعذد  0

 62د(                                   52ج(                             42ة(                        32أ( 

 ( فً انُظبو انًزشي ٌعذ انًزش )و( انٕحذح الأسبسٍخ نقٍبس ......0

 (اندشاود                                 ة( انطٕل                          ج( انسعخ                    أ( انكزهخ                

 ص

2 
3 

6 

 ْـ1444ٔسقخ عًم  سٌبضٍبد أٔل يزٕسط انٕحذح الأٔنى  انفصم انذساسً انثبًَ 



2 
  

 

  يب ٌُبسجّ  فً انعًٕد )ة(   ضع سقى انفقشح يٍ انعًٕد )أ( أيبو( ج

 

يجبساح اسزعًم ْزِ انجٍبَبد نكزبثخ كم َسجخ  32رجٍٍ انجٍبَبد فً اندذٔل انًدبٔس َزبئح انفشٌق ة فً د( 

 فًٍب ٌأرً 

 

 انفٕص : انخسبسح 

 انخسبسح : انزعبدل 

 خًٍع انًجبسٌبد  انخسبسح :

 ثٍٍ يب إرا كبَذ انُسجزبٌ يزكبفئزٍٍ أو لا ؟ْـ ( 

 نٕحبد  5يسًبسا  نكم   22     

 نٕحبد  3يسًبسا نكم   12     

 

 : ٔ( احست انًسبفخ انفعهٍخ ثٍٍ يكخ انًكشيخ ٔخذح إرا كبٌ

 كهى, 24سى = 1يقٍبس انشسى : 

 سى ؟3انًسبفخ ثًٍُٓب عهى انخشٌطخ )رقشٌجب(=

 

 انعًٕد )  ة(  انعًٕد  ) أ( 

 1  ؟ ْٕ ........ 3يُّ ٌسبٔي    52يب انعذد انزي  1

4 

 

 

2 25 سٌبلا 3   رسبٔي 

5 

سٌبلا  فًب  12أقلاو  ثـ   4إرا كبٌ ثًٍ  

 ثًٍ انقهى انٕاحذ ؟
 6 

 عذد انًجبسٌبد  انفشٌق ة

 12 انفٕص 

 12 انخسبسح

 0 انزعبدل



 

      

ة ا ي )فتر
 (1ختبار مادة الرياضيات للصف الأول متوسط ، الفصل الدراسي الثان 

 اسم الطالب/ ...........................................................       الصف/ .................    
          -:   يلي  فيما الصحيحة  الإجابةاختر 

 

1 
 المقارنة بي   كميتي   باستعمال القسمة 

 نسبة مئوية د اسب تن ج ـ معدل   ب نسبة   أ

2 

ي الإذاعة المدرسية ، فأن نسبة عدد   6طالب شارك  32صف فيه 
 
منهم ف

ي أبسط صورة هـو  
 
 المشاركي   إلى عدد غت  المشاركي   ف

 26:  6 د 6:  32 ج ـ 32:  6 ب 13:  3 أ

3 

 ساعات  5 لكل  ريال 300 معدل الوحدة لــ 

 ب ريال / ساعة  60 أ
ريال /  30

 ساعة 
 ريالات / ساعة  3 د ريال / ساعة 300 ج ـ

4 
ا لـ 

ً
 معدل الوحدة هو التبسيط بحيث يصبح مقامه مساوي

 4 د 3 ج ـ 2 ب 1 أ

5 

  الفعلية المسافة فأوجد سم 3 الخارطة عل ينبع و جدة بي    المسافة كانت إذا
  بينهما

 
 كلم   100     = سم 1 الرسم مقياس بأن  علما

 كلم    100 د كلم    200 ج ـ كلم    30 ب كلم   300 أ

6 
  عند تحويل الكسر   

١

٢
 صورة نسبة مئوية يكون الناتج   الى 

 %100 د %75 ج ـ %50 ب %  25 أ

7 

ي  اعتيادي كسر  إلى %  120 المئوية النسبة تحويل عند
 
 الناتج يكون  صورة ابسط ف

 أ
١٢

١٠
 ب 

٥

٦
 ج ـ 

٦

٥
 د 

١٠

١٢
 

8 
 قدم (  3ياردة =  1ياردة = ..........   قدم ، إذا علمت أن )  12

 24 د 10 ج ـ 12 ب  36 أ

9 
 نفسه؟ المعدل وفق كراسات  6 ثمن  فما. ريال 18 كراسات 3 ثمن كان  إذا

 ريال  16 د ريال   24 ج ـ ريال   30 ب ريال   36 أ

10 
 ) بوصة  12قدم =  1 ) أقدام = ...................  بوصة ، اذا علمت ان  5 

 بوصة  84 د بوصة 50 ج ـ بوصة  5 ب بوصة  60 أ

11 
 الوحدة الأساسية للكتلة هي  

 اللتر  د المللتر  ج ـ المتر  ب جرام كيلو ال أ

12 
ا عل رف ، يوجد   60من بي   

ً
ا علميًا . مالنسبة المئوية للكتب العلمية15كتاب

ً
 كتاب

 %  40 د %   35 ج %  30 ب %  25 أ 
         



 ه ـ 144٦لعام   لأول المتوسط للفصل الدراسي الثانيمادة الرياضيات للصف امنتصف الفصل لاختبار  

 

 

 اختاري الأجابة الصحيحة :  / السؤال الأول 

 النسبة هي المقارنة بين كميتين باستعمال  /  1

 الضرب القسمة  الجمع

 الوحدة الأساسية للطول هي  /  2

 المتر  الطن  ياردة 

 ي واحد يسمى تبسيط المعدل بحيث يصبح مقامه يساوعند  /  3

 معدل الوحدة  تناسبال النسبة 

 هذه العبارة { النظام المتري في القياس نظامآ عشريآ }   /  4

 احيانآ خاطئة صحيحة 

 م ( أقدا 3ياردة =   1) اذا علمتي أن   اتدقدمآ = ........ يار  18  /  5

5 7 6 

 أوقية (  16رطل =  1أرطال = ....... أوقية ) اذا علمتي أن  3  /  6

48 32 25 

 ساعات هو  6ريال لكل    300معدل الوحدة لـ    /  7

 ريال / ساعة  70 ريال / ساعة  50 ريال / ساعة  40

 على صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة   %190تكتب النسبة المئوية   /  8

1
٩

1٠
 

٩

1٠
 

9 

 لتر = ............... مللتر  4  /  9

0,4 4000 40 

 ل تكون الكميتان متناسبتين اذا كان لهما معد /  10

 غير مت مختلف  ثابت 

 

 السؤال الثاني : 

 بيني ما اذا كانت النسبتان متكافئتان أم لا  
 لوحات   5مسمارآ لكل   20
  لوحات  3مسمارآ لكل   12

 

   حلي التناسب

        
5

6
  = 

ت 

18
 

 
 
 
 
 

 

 وفيق تمنياتي لكن بالت الأسئلة انتهت 

 .............................. ...... اسم الطالبة / ................................................................................................. الفصل / .....
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